MBOY «AMrmHo - OnekmunHckaa COLL»

[MPESEHTALNN

«AIFOPUTMbI peLLEHMA TUMOBbLIX 3aZa4 N0 XMMUMU.
8 Knacc.»

( Ankosa I'.C. yuntesnb 6uonorum -
XUMUN)

C. OnekMMHCKoe.
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[Mpe3eHTayma 1

«BbIMMC/IEHME OTHOCMUTE/IbHOM
MOJIEKYJZIAPHOU MACCbI MO ®OPMYJIE~

OTHOCUTEIbHaA
MOJIEKY/ISIPHaA
Macca

[loka3biBaeT BO CKOJIbKO pa3 Macca
IAHHOro BewecTBa 6onblue 1/12
MacCbl aToMa yraepoja

0603Havaercs : Mr

Boiumcagerca Kak CYMMa aTOMHbIX
MaCcC BCeX 3J1IEMEHTOB BeLWleCTBa C
y4yeTOM 4YM1CJla aTOMOB
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1) Ana Ha4vana no MNMCX3 A.U.MeHaeneeBa onpeagenute Ar -
aTOMHbIE MacCCbl BCEX 3/IEMEHTOB KOTOpble BXOAAT B COC-

TaB JAaHHOM MOIEKYNIAPHOMU (DOPMY/IbI.

Hanpumep: Mr( Naz504)=?
Ar(Na)=23

Ar(S)=32

Ar(0)=16



2) 3aTeM No MHAEKCaM B bopMyaie onpeaensieM KoJIMYeCcTBo
aTOMOB KaXX[10ro 3JIeMeHTa:

Hanpumep: no popmyne NazSO4
aTomMoB Na - 2

aTOMOB S - 1 (TaK Kak HeT MHAeKca )
atomoB O - 4

3) Tenepb MOXXHO YMHOXXMTb aTOMHbl€ MAacCCbl 3/IEMEHTOB Ha
KOJIMYeCTBO MX aTOMOB:

23x2=46
32x1=32
16x4=64



4) Tenepb CyMMUPYEM HaWAEHHbIE 3HAYEHMA:
Mr(NazS04)= 46 + 32 + 64 =142

BHUMAHUE!

Hanpumep: Mr(Ca(OH)2)=40 + (16 + 1)x 2= 74
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